MATEMATICAS - (LDO. EN BIoLOGIA. PRIMER CURSO)
Relacion de ejercicios N= 0 (Repaso). Curso 2005-2006.

Simplifica las siguientes expresiones:
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¢ Cudles de estas identidades son ciertas?
a) 2+ yi+2zy=(v+y)’

b) 3(z+y)=(z+y)+(x+y)’

c) (x+y)’+y’+2(@+yy=(z+2y)’
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3. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 8x+12—-2x=24+2x

b) a*r+6a—ax=12a+ax, siendoa una constante cualquiera
c) ¥*—x-2=0

d) (x—a)(x—>)(x—c)=0, siendoa, b, c constantes cualesquiera

e) ' —1322+36=0

4. Encuentra los valores de x para los que son ciertas las siguientes inecua-
clones:

a) 8x+12—2x<24+2x

b) adr+6a—ax>12a+ax siendoa una constante cualquiera
¢c) *>x+2

d) (r—a)(x—>0)(x—c) <0, siendoa, b, ¢ constantes cualesquiera
e) ' —1322+36<0

5. Realiza las siguientes divisiones de polinomios:
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6. Llamamos P al conjunto de los nimeros naturales pares y M al conjunto de

los numeros naturales que son multiplos de 3. ;Qué numeros naturales estan
en PONM? Y en PUM?



